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FME-poll | Impact quarantainemaatregelen

Verzonden: 20 januari 2022
Aantal uitnodigingen: 1.945
Aantal respondenten: ﻿180﻿
Sluitingsdatum: 24 januari 2022

Hoeveel % is je verzuim deze maand gestegen (inclusief quarantainemaatregelen) ten opzichte van vorige maand?

Bijvoorbeeld: als het verzuim vorige maand 5% was en nu 10% is, dan is het verzuim met 100% gestegen (en niet met 5% gestegen).

175 Responses

< 0% het verzuim is deze maand lager dan vorige maand

0 - 25% stijging van het verzuim t.o.v. vorige maand

25 - 50% stijging van het verzuim t.o.v. vorige maand

50 - 75% stijging van het verzuim t.o.v. vorige maand

75 - 100% stijging van het verzuim t.o.v. vorige maand

> 100% stijging van het verzuim t.o.v. vorige maand

17.1%

46.9%

24.0%

6.9%

4.0%

1.1%
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Heb je deze maand extra maatregelen moeten nemen om dit hogere verzuim op te vangen?

Meerdere antwoorden mogelijk. 

126 Responses

nee, ik heb geen extra maatregelen genomen

ja, ik heb het flexpersoneel meer uren laten werken dan ...

ja, ik heb het eigen personeel meer uren laten werken dan ...

ja, ik heb verlofuren ingetrokken

ja, ik heb andere maatregelen genomen, namelijk ...

ja, ik heb de productiecapaciteit afgeschaald

42.9%

30.2%

31.7%

4.8%

9.5%

19.0%

Wat is de impact van de huidige quarantainemaatregelen op je productiecapaciteit?

126 Responses

geen effect op productiecapaciteit

0 - 5% daling van de productiecapaciteit

5 - 10% daling van de productiecapaciteit

10 - 20% daling van de productiecapaciteit

20 - 30% daling van de productiecapaciteit

30% of meer daling van de productiecapaciteit

23.8%

26.2%

25.4%

15.9%

6.3%

2.4%


